11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.03.2011 15:17:51

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.03.2011 11:45:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/214689/answer/215211




YToOHI pelnTh, C UeM CBSI3aHO XKXKEeHUe B ToJIoBKe, cnalite OAM, moces 1epBoit MO4Yu Ha ¢opy,
TIOCEB M3 YPETPHL. A 110 TOBOLY MOYeKaMeHHOU 00JIe3HH, C 1Ie/Ibi0 TPOMUIaKTUKKA KaMHe00pa30BaHuUs
MOXKeTe IPUHUMAaTh puTonpenapaT PoBaTHHEKC.



